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Στόχοι και Αντίκτυπο του Προγράμματος 

Το SimPRENA έχει ως στόχο να προετοιμάσει τους φοιτητές της νοσηλευτικής και της παραϊατρικής, 
να διαχειρίζονται με αυτοπεποίθηση και αποτελεσματικότητα τη βία σε περιβάλλοντα υγειονομικής 
περίθαλψης. Παρέχοντας εκπαίδευση βασισμένη σε προσομοίωση, επιδιώκεται η γεφύρωση του 
χάσματος μεταξύ θεωρίας και πράξης, βοηθώντας τους φοιτητές να αναπτύξουν βασικές 
δεξιότητες. Το πρόγραμμά αποσκοπεί στην ενδυνάμωσή τόσο των φοιτητών όσο και των 
εκπαιδευτικών, διασφαλίζοντας τη βιωσιμότητα και την κλιμάκωση των προσπαθειών εκπαίδευσης. 
 

Επίσημη Έναρξη του SimPRENA 

Είμαστε ενθουσιασμένοι να ανακοινώσουμε ότι το έργο SimPRENA ξεκίνησε επίσημα με μια 
πετυχημένη Εναρκτήρια συνάντηση η οποία πραγματοποιήθηκε στις 7 και 8 Μαρτίου 2024, στην 
Πράγα (Τσεχία). Οι εταίροι του προγράμματος συναντήθηκαν για να ευθυγραμμιστούν με το όραμά 
μας και να θέσουν στρατηγικά σχέδια για τη χρονιά που έπεται. Σημαντικές συνεδρίες κάλυψαν 
τους στόχους του έργου, τον σχεδιασμό δράσης και τις συζητήσεις για τη διαχείριση και την 
επικοινωνία. Η εκδήλωση παρείχε επίσης πολύτιμες ευκαιρίες δικτύωσης, ενισχύοντας τις σχέσεις 
μεταξύ των μελών του κοινοπρακτικού σχήματος. 
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Συνεντεύξεις Ομάδων Εστίασης 

Ένα ξεχωριστό χαρακτηριστικό στην αρχική φάση του προγράμματος ήταν οι συνεντεύξεις ομάδων 
εστίασης, οι οποίες είναι απαραίτητες για τη διαδικασία Ανάλυσης Αναγκών. Αυτές οι συνεντεύξεις 
εμπλέκουν φοιτητές, διδάσκοντες, εκπαιδευτικό και ερευνητικό προσωπικό, εκπαιδευτικούς, 
καθηγητές, λέκτορες και μέλη ενώσεων νοσηλευτών και παραϊατρικών θεσμών. Συμμετέχοντες από 
διακεκριμένα πανεπιστήμια και οργανισμούς εθνικής και διακρατικής εμβέλειας συνέφεραν με την 
εκτεταμένη εμπειρία τους, παρέχοντας κρίσιμες γνώσεις σχετικά με την αναγκαιότητα της 
εκπαίδευσης με προσομοίωση για τη διαχείριση της επιθετικότητας και της βίας σε στον τομέα της 
υγείας. Οι ομάδες εστίασης στόχευαν στην ταυτοποίηση αποτελεσματικών στρατηγικών και στη 
δημιουργία προτύπων για βέλτιστες πρακτικές στην αντιμετώπιση αυτών των καίριων ζητημάτων. 
Οι απαντήσεις και το ενδιαφέρον που εκδηλώθηκαν ήταν ιδιαίτερα υψηλό, τονίζοντας την 
επιτακτική ανάγκη και τη σημασία της αποστολής  του συγκεκριμένου έργου. 
 

Τρέχουσα Εστίαση: Πακέτο Εργασίας 2 (WP2) 

Αυτήν την περίοδο επικεντρωνόμαστε στο WP2, το οποίο περιλαμβάνει λεπτομερή ανάλυση 
αναγκών μέσω ομάδων εστίασης και τη δημιουργία προτύπων για βέλτιστες πρακτικές. Η φάση 
αυτή διασφαλίζει ότι τόσο οι φοιτητές (διδασκόμενοι) όσο και οι εκπαιδευτικοί (διδάσκοντες) είναι 
κατάλληλα προετοιμασμένοι ώστε να διαχειριστούν τη βία σε περιβάλλοντα υγειονομικής 
περίθαλψης μέσω εκπαίδευσης με προσομοίωση. 
 

Μείνετε συντονισμένοι για μετέπειτα ενημερώσεις αναφορικά με την πρόοδο του προγράμματος 
και τις επερχόμενες δραστηριότητες! 

Newsletter subscription: https://inhwe.network/simprena-newsletter/ 
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